
OOKKCC  220000  --  225500  NNTTRRRR//SSOOLL         

 
1
 

ROZPAD – DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- ВЗРЫВНАЯ СХЕМА  

  

 



OOKKCC  220000  --  225500  NNTTRRRR//SSOOLL         

 
2
 

POZICE   

POSITION   

POSITION   

ПОЗИЦИЯ

KUSY   

PIECES   

STÜCK   

ШТУКИ

   ČÍSLO DÍLU              

PART No          

TEILNUMMER      

НОМЕР ДЕТАЛИ NÁZEV DÍLU PART NAME TEILBEZEICHNUNG НАИМЕНОВАНИЕ ДЕТАЛИ

110791301 Ohřívač vody OKC 200 NTRR/SOL Water heater OKC 200 NTRR/SOL Warmwasserspeicher OKC 200 NTRR/SOL Водонагреватель OKC 200 NTRR/SOL

110991301 Ohřívač vody OKC 250 NTRR/SOL Water heater OKC 250 NTRR/SOL Warmwasserspeicher OKC 250 NTRR/SOL Водонагреватель OKC 250 NTRR/SOL

2 1 2000208 Víko příruby Flange lid Flanschdeckel Крышка фланца

3 1 6273113 Kroužek těsnící ¤ 140 Ring, packing ¤ 140 Dichtungsring ¤ 140 Кольцо уплотнительное Ø 140

7 Šroub M10x25 Screw M10x25 Schraube M10x25 Болт M10x25

1 Šroub M10x30 Screw M10x30 Schraube M10x30 Болт M10x30

5 8 Matice M10 ČSN 021401.15 Nut M10 ČSN 021401.15 Mutter M10 ČSN 021401.15 Гайка M10 ČSN 021401.15

6 8 Podložka 10,5 ČSN 021702.15 Washer 10,5 ČSN 021702.15 Scheibe 10,5 ČSN 021702.15 Шайба 10,5 ČSN 021702.15

7 1 6309211 Zátka G6/4´´ Plug G6/4´´ Stopfen G6/4" Заглушка G6/4´´

8 1 6273115 Kroužek těsnící Ring, packing Dichtungsring Кольцо уплотнительное

9 1 6321849 Kryt plováku pro zátku 6/4" Plug float cover 6/4´´ Schwimmerdeckel für Stopfen 6/4" Кожух поплавка для заглушки 6/4´´

10 1 MP samolepka černá 80/120x3 MP self sticker, black 80/120x3 MP Selbstkleber schwarz 80/120x3 МП наклейка черная 80/120x3

11 6 Víčko boční PP ¤25 Lid, side PP ¤25 Seitenkappe PP ¤25 Крышка боковая ПП Ø25

12 3 Víčko boční PP ¤33 Lid, side PP ¤33 Seitenkappe PP ¤33 Крышка боковая ПП Ø33

13 1 Štítek DZD DZD plate Schild DZD Щиток DZD

14 1 Štítek výkonnostní Rating plate Leistungsschild Щиток мощности

15 3 Šroub do plechu 3,9x13 Plate screw 3.9x13 Blechschraube 3,9x13 Винт для листового металла 3,9x13

16 1 6321864 Kryt EKO černý s otvorem ¤ 14 EKO black cover with hole ¤ 14 EKO schwarze Abdeckung mit Loch ¤ 14 EKO черную крышку с отверстием ¤ 14

17 1 Krytka plastová ¤ 32 Plastic cover ¤ 32 Kunststoffabdeckung ¤ 32 Крышка пластиковая ¤32 

18 2 Krytka plastová 18/14/7 Plastic cover 18/14/7 Kunststoffabdeckung 18/14/7 Крышка пластиковая 18/14/7

19 1 Kabelová průchodka TO-20 Cable bushing TO-20 Kabeldurchführung TO-20 Кабельный проходной изолятор TO-20

20 2 6422524 Jímka TH 90mm G1/2" s těsněním Well TH 90mm G1/2" with seal Tauchhülse TH 90мм G 1/2" mit Dichtung Гильза TH 90 мм G 1/2" с прокладкой

21 1 6388304 Teploměr dotykový BT-218 C7 Thermometer, touch BT-218 C7 Berührungsthermometer BT-218 C7 Термометр контактный BT-218 C7

22 1 Zátka izolační polystyrenová Plug insulating polystyrene Stopfen isolierende Polystyrol Заглушка изолирующая полистирол

23 3 Šroub rektifikační M10x30 Screw, adjusting M10x30 Justierschraube M10x30 Болт ректификационный M10x30

24 1 6199203 Anoda 33x370 / M8 Anode 33x370 / M8 Anode 33x370 / M8 Анод 33x370 / M8

1 1

4

 


